

# 史秉锐与基层干部座谈宣讲党的十九届五中全会精神

(上接第一版)学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是全省上下当前和今后一个时期的首要政治任务。首先要学习好全会精神。要深度学习,原原本本、认认真真研读全会相关文件,学深悟透,自觉把思想和行动统一到全会精神上来。二要宣传好全会精神。深入抓好宣传宣讲,生动活泼接地气地宣讲好全会精神,让全会精神家喻户晓,深入人心。三要谋划好明年工作和“十四五”规划。要着力吃透“上情”,把握“下情”,融通“中情”,使规划编制更科学更完善。四要落实好全会精神。要把全会精神转化为工作思路、

具体抓手和发展成果,明确干什么、谁来干、怎么干、干好干坏怎么办,探索出更为有效的工作方法和措施,抓紧每一天,干好每件事,为实现“十四五”规划目标和2035年远景目标奠定坚实的基础。

关于脱贫攻坚工作,史秉锐强调,要以“五查五确保”为主线,抓住有限时间全力冲刺,坚决打赢脱贫攻坚收官战。要着力巩固脱贫成果,解决低收入人群相对贫困问题,加强返贫、新致贫人员信息监测,把社会保障网织得更密,把脱贫攻坚工作做得更实,努力让群众过上更加美好的生活。

座谈会结束后,史秉锐到淮阳区和周口精神康复医院进行调研。在淮阳区郑集乡火神庙扶贫车间,得知该车间生产的防护服远销美国,史秉锐称赞小小的扶贫车间用实际行动融入国际国内双循环中。在周口精神康复医院,史秉锐察看了治疗区和工疗车间,对我市在推进精神智力类贫困残疾人集中收治托养工作方面作出的探索和取得的成效给予充分肯定,并就如何做好特殊困难群体的脱贫攻坚工作提出具体要求。

市委宣传部、部分市直行业部门有关负责同志参加座谈会。②2

## 我市召开异地周口商会党建指导组工作座谈会

**本报讯**(记者 杜林波)11月27日,我市召开异地周口商会党建指导组工作座谈会。市委常委、组织部长岳文华,市政府副市长胡军,市政协副主席、工商联主席赵万俊出席座谈会。

岳文华要求,要把思想统一到市委总体要求上来。向异地周口商会选派党建工作指导组,是市委结合我市实际作出的一项重要部署,要深刻认识选派党建工作指导组的重要意义,以愉快的心情和积极的态度做好工作。要明确党建工作指导组肩负的职责和使命。一是注重学习交流;二是加强党建指导;三是搞好协调服务;四是做好招商引资才智引智工作。

## 坚持和依靠党的领导做好人大工作

**本报讯**(记者 付永奇 通讯员 孙志刚)11月26日,市人大常委会副主任王志法到商水县新城办事处融辉城代表联络站,与其他代表一起,开展联系人民群众主题活动。

王志法与联络站其他代表一起,利用半天时间,聚焦商水县农村人居环境整治、优化营商环境、民生实事办理等工作,到新城办事处算张村、中商奥园农商城和雅戈尔盛泰纺织工业园进行实地视察。在随后召开的代表视察座谈会上,商水县委书记孔阳就党委支持人大工作、发挥代表主体作用提出意见,县人大常委会主任李德来汇报近年来县人大工作情况,新城办事处负责人汇报新城办农村人居环境整治、优化营商环境、民生实事办理和代表工作情况,联络站部分代表围绕视察主题提出了十分中肯的意

见和建议。

王志法对商水县农村人居环境整治、优化营商环境、民生实事办理和代表联络站建设等工作给予了充分肯定。就做好下一步工作,王志法强调,要听党话,做好人大工作必须坚持和依靠党的领导,拥护县委决定,贯彻县委决策,围绕中心,服务大局。要履好职,人大代表要加强学习,善于调查研究,持续提升参加管理地方事务和议政督政的能力。要围绕发展民生问题多提意见建议,当好群众代言人。要落实好代表接待日、联络站集体活动制度,开展好闭会期间代表履职活动。要建好站,持续提升政治站位,深入开展星级代表联络站创建,建好管好用好代表履职“一站一台”,发挥小平台的大作用,为经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。③2

## 四届市委第十三轮巡察巡中调度会召开

**本报讯**(记者 吴继峰)11月26日,四届市委第十三轮巡察巡中调度会召开,听取市委各巡察组本轮巡察工作开展情况汇报,研究解决存在问题。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长吴刚出席会议并讲话。

吴刚对市委各巡察组的工作表示肯定。他强调,要进一步提升政治站位,始终把“两个维护”作为根本政治任务,围绕中央和省委反复强调的、市委市政府关心关注的、基层单位和群众反映强烈的问题开展监督,从业务问题看政治担当、政治责任。

吴刚对市委各巡察组的工作表示肯定。他强调,要进一步提升政治站